



**Hallgatói tájékoztató a vizsgaidőszakról  
a 2024/2025. tanév őszi félévében**

Tisztelt Hallgatók!

Szeretnénk felhívni szíves figyelmüket a vizsgák meghirdetésére vonatkozó határidőkre és teendőkre.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Gyógyszerésztudományi Karon (továbbiakban GYTK) a vizsgaidőszak **2024. december 9. - 2025. január 24.** napja között tart.

Tájékoztatjuk, hogy a TVSZ szerint azonos tantárgyból többszöri tárgyfelvétel esetében is összesen maximum 6 vizsgalehetősége van a hallgatónak. Egy félévben azonos tantárgyból minden hallgató maximum 3 db vizsgalehetőséget használhat fel, kivéve, ha az összes lehetőségéből már csak kevesebb áll a rendelkezésére. Az azonos tantárgyból tett 6. sikertelen vizsga a hallgatói jogviszony megszüntetését vonja maga után.

**Felhívjuk a szíves figyelmüket arra, hogy a vizsgaidőpontjainak megszervezése minden hallgatónak a saját felelőssége,** így javasoljuk, hogy törekedjenek a vizsgáikat arányosan elosztva, a vizsgaidőszak első heteire súlyozva megtervezni, mert nem garantálható, hogy a vizsgaidőszak utolsó heteiben a létszámok gyors beteltele miatt megfelelő számú (ismétlő) vizsgalehetőség áll majd a rendelkezésükre. Ű

**FONTOS!** Amennyiben Ön valamely tárgyból az augusztusi előrehozott vizsgaidőszakban sikeres előrehozott vizsgát tett, úgy abból a tárgyból a további vizsgajelentkezése korlátozásra kerül, ugyanis az előrehozott vizsgával sikeresen teljesített tantárgy esetében nincs lehetőség értékelő vizsga letételére. (TVSZ 33. § (6))

Továbbá, ahogy arról a korábbiakban is tájékoztattuk Önöket, az érvényes egészségügyi alkalmassági vizsgálati eredménnyel nem rendelkező hallgatók nem vehetnek részt a vizsgaidőszakban. A vizsgákra történő jelentkezésük a Neptun Tanulmányi Rendszerben letiltásra kerül. A letiltás feloldására abban az esetben van lehetőség, ha a hallgató a Kar és a FEÜ által biztosított pótlási időszakban (2024. november 27 – 2024. december 1.) részt vesz a vizsgálaton és a FEÜ által a Tanulmányi Hivatal részére megküldött adatok alapján érvényes alkalmas minősítésű egészségügyi alkalmassági vizsgálati eredményt szerez.

Kérjük, ellenőrizték és rendezték esetlegesen függőben lévő tartozásaikat is a Neptunban! Az aktív tartozással rendelkező hallgatók legkésőbb 2024. november 26-án letiltásra kerülnek a vizsgajelentkezésről. A tiltás feloldását november 26-a után a hallgató e-mailen írásban kérheti a tanulmányi ügyintézőjétől a tartozás rendezését követően.

Tájékoztatjuk, hogy a központi tájékoztatás alapján a Neptun régi hallgatói webfelülete 2024. november 15-től csak rendkívül korlátozottan elérhető, így a korábban küldött levelünknek megfelelően kérjük, hogy a központi segédanyagok használatával folyamatosan ismerkedjenek az új Neptun felülettel, mert a vizsgajelentkezés már ezen az új Neptun felületen fog zajlani. Az Oktatási Igazgatóság által készített segédanyagokat megtalálják itt: <https://neptun.pte.hu/hu/neptun/segedletek/hallgatoi>

**FONTOS!** A vizsgajelentkezés sikerességéről minden esetben push értesítés jelez vissza. Amennyiben a vizsgajelentkezés valamely feltétele nem teljesül, az okról is a push értesítésben tájékoztat a felület. Az új hallgatói felület a régi webhez képest más logika alapján kezeli az egyes jelentkezéseket, így fontos, hogy a jelentkezés akkor valósul meg ténylegesen, ha a visszajelző push értesítés megérkezik róla!



Legfontosabb határidők a vizsgaidőszakra vonatkozóan  
(a fontos változásokat piros színnel jelöltük)

2024/2025. ŐSZI – VIZSGAIDŐSZAK		
A vizsgaidőszak feladataira és határidőire a TVSZ vonatkozó szabályai az irányadók		
SZORGALMI IDŐSZAK VÉGE		
Megajánlott jegy	a tantárgyfelelős megállapíthat megajánlott jegyet (rögzíti a Neptunban), hallgatónak el kell fogadnia/el kell utasítania	szorgalmi időszak utolsó napjáig
Megajánlott jegy elfogadása	amennyiben a megajánlott jegyet a hallgató elfogadja, vizsgára nem tud jelentkezni	egy héttel a vizsgaidőszak vége előttig
Félévközi jegy és aláírás típusú teljesítési formák (kritériumkövetelmények esetén) eredményének rögzítése Neptunban	a tantárgyfelelős rögzíti a Neptunban	december 20-ig
Aláírás megtagadása	a megtagadott aláírás tényét a tantárgyfelelős a Neptunban rögzíti (Aláírás = letiltva bejegyzés a kurzusnál vizsgával végződő tárgy esetén, Nem teljesítette bejegyzéssel évközi jegyre végződő tárgy esetén), melyről a hallgató Neptun üzenetet kap, egyúttal a már esetleg meglévő vizsgajelentkezése törlődik adott tárgyból, és további vizsgaidőpontra nem jelentkezhet, ill. félévközi jegy esetén érdemjegyet nem szerezhethet	a tantárgyfelelős a Neptunban rögzíti december 7. éjfélig
Vizsgaidőpontok meghatározása	a tantárgyfelelős és az évfolyamfelelősök megállapodása alapján*	megtekinthetők Neptunban: november 8-tól.
Vizsgajelentkezés	<b>érvényes feedback-bónusszal rendelkező hallgatóknak kizárólag az 1-4. szemeszter tárgyainak vizsgáira</b> (*feedback bónuszra való jogosultságát meg tudja tekinteni a Neptunban, a Személyes adatok / Adatok, OMHV/Feedback eredmény mezőben látható értékben bonus szó szerepel = jogosult) **	<b>2024. november 27. 07.00 órától</b>
	<b>érvényes feedback-bónusszal rendelkező hallgatóknak kizárólag az 5-10. szemeszter tárgyainak vizsgáira</b> (*feedback bónuszra való jogosultságát meg tudja tekinteni a Neptunban, a Személyes adatok /	<b>2024. november 28. 07.00 órától</b>



	<b>Adatok, OMHV/Feedback eredmény mezőben látható értékben bonus szó szerepel = jogosult) **</b>	
	<b>feedback-bónusszal nem rendelkező hallgatóknak bármely tárgy vizsgáira:</b>	<b>2024. november 29. 07.00 órától</b>
<b>Vizsgajelentkezés feltételei</b>	Vizsgalapra FELjelentkezni	a vizsga napját megelőző munkanap 09.00 óráig,
	vizsgalapról LEjelentkezni	a vizsga napját megelőző MÁSODIK munkanap 09.00 óráig lehet
	egy tárgyból egy időpontban egy érvényes vizsgajelentkezéssel rendelkezhet. B vagy C vizsgalehetőségre akkor tud feljelentkezni Neptunban, ha az előző vizsgalehetőségre az érdemjegyet vagy a meg nem jelenés tényét a Neptunban rögzítették	<b>FIGYELEM!</b> December 24., 25., 26., 27; január 1.: munkaszüneti nap
<b>Ügyelet a vizsgajelentkezéskor</b>	a Tanulmányi Hivatal e-mailes (neptun.th@aok.pte.hu) ügyeletet tart	november 27-én és 28-án 07.00 – 08.00 óra között
<b>VIZSGAIDŐSZAK</b>		
<b>Vizsgalehetőségek</b>	minden vizsgára vagy szigorlatra végződő tantárgyból 3 vizsgalehetőséggel élhet az adott félévben a tanulmányok során ugyanazon tárgyból összesen felhasználható 6 vizsgalehetőség keretein belül: A, B és C vizsga (vizsga, javítóvizsga, ismételt javítóvizsga)	a vizsgaidőszak optimális beosztása minden hallgató saját felelőssége
<b>Értékelő vizsga</b>	aki már legalább elégséges érdemjegyet szerzett, az adott vizsgaidőszakon belül egy alkalommal megkísérelheti a jegy javítását (B vagy C vagy esetleg D vizsgalehetőségét elhasználva). Az értékelő vizsga során az előzőhöz képest rosszabb értékelés (akár elégtelen) is születhet!	értékelő vizsgára az utolsó héten kizárólag a Tanulmányi Csoport munkatársain keresztül tud jelentkezni!
<b>Dékáni vizsga</b>	dékáni vizsgára csak a megadott vizsgahelyek egyikére lehet jelentkezni, létszámkorláton felül vagy egyéb időpontra nem	Dékáni vizsga is kizárólag a vizsgaidőszakban tehető!
<b>VIZSGAIDŐSZAK</b>		
<b>Harmadik és további vizsga díja</b>	magyar programon 3500,- Ft, a hallgatónak kell a kivétést elkészítenie a Neptunban és online befizetni azt a 3. ill. további vizsgára jelentkezés ELŐTT	a 3. és további vizsga nem az adott félévre értendő, hanem adott tantervi egységre vonatkozóan az összes kurzusfelvétel során



		beregisztrált vizsgák számítanak!
<b>Vizsgán történő igazolatlan meg nem jelenés</b>	5000,- Ft pótdíjat kell fizetni	a félévet követő 20 napon belül a Központi Tanulmányi Iroda veti ki a Neptunban
<b>Vizsgacsálások</b>	<b>Dékáni Utasításban foglalt szankciókat mérlegelés nélkül alkalmazzuk.</b> Jelen szabályzat megtalálható a Tanulmányi Csoport honlapján a Szabályzatok menüpontban.	csalás észlelése esetén azonnal
<b>KÉRÉS/KÉRDÉS ESETÉN</b>		
<b>Technikai probléma esetén</b>	amennyiben önhibáján kívül technikai hiba miatt nem tudja tartani a határidőket, küldjön a tanulmányi ügyintézőjének e-mailt <b>AZONNAL</b> képernyőkép-mentéssel (screenshot) mellékelve!	A probléma észlelésekor azonnal e-mailben az ügyintézőjének.
<b>Tanulmányi Csoport nyitvatartása</b>	telefonos és e-mailes kapcsolattartásra van lehetőség, illetve  az irodában személyes megjelenésre is biztosítunk lehetőséget, nyitvatartásunkról bővebben <a href="#">ezen a linken</a> olvashat	

\*A tantárgyfelelős elektronikus úton állapodik meg a hallgatói képviselőkkel. A hallgatói képviselők egyetértésük jeléül elektronikus úton jóváhagyják a meghirdetni kívánt vizsgaidőpontokat.

\*\* A feedback bonus eredménye kapcsán a korábbiakban megszokott módon a Feedback Bizottság ki is értesíti Önöket e-mailben. Amennyiben feedback-bonus jogosultsági besorolásával nem ért egyet, a felülvizsgálatra vonatkozó kérését a Feedback Bizottság felé ([feedback.biz@aok.pte.hu](mailto:feedback.biz@aok.pte.hu)) tudja jelezni.

**FONTOS:** Kérjük, amennyiben nem rendelkezik feedback bonus jogosultsággal, ne próbálkozzon a Neptunban a vizsgajelentkezéssel a bonuszra jogosult hallgatók számára megnyitott időpontban, valamint **csak azon a napon próbálkozzon a belépéssel, amely a felvett tárgyai ajánlott féléve száma vonatkozik Önre, különben a rendszer nem fogja engedni a jelentkezést**, azonban a webszerveren eközben belépési helyet foglal a többi felhasználó elől. Kérjük továbbá, hogy az esélyegyenlőség érdekében ugyancsak ne lépjen be egyszerre több webszerveren sem, ezáltal mindegyikén felhasználói helyet foglalva.



### Naptári segédlet a vizsgaidőszakhoz

GYOSZ I-V., BIOT BSc	hétfő	kedd	szerda	csütörtök	péntek	szombat	vasárna p
S12	november 18.	november 19.	november 20.	november 21.	november 22.	november 23.	november 24.
S13	november 25.	november 26.	november 27.	november 28.	november 29.	november 30.	december 1.
S14	december 2.	december 3.	december 4.	december 5.	december 6. -	december 7.	december 8.
V1	december 9.	december 10.	december 11.	december 12.	december 13.	december 14.	december 15.
V2	december 16.	december 17.	december 18.	december 19.	december 20. -	december 21.	december 22.
V3	december 23.	december 24. - munkaszüneti nap	december 25. - munkaszüneti nap	december 26. - munkaszüneti nap	december 27. - munkaszüneti nap	december 28.	december 29.
V4	december 30.	december 31.	január 1. - munkaszüneti nap	január 2.	január 3.	január 4.	január 5.
V5	január 6.	január 7.	január 8.	január 9.	január 10.	január 11.	január 12.
V6	január 13.	január 14.	január 15.	január 16.	január 17.	január 18.	január 19.
V7	január 20.	január 21.	január 22.	január 23.	január 24.	január 25.	január 26.

### A Tanulmányi Csoport szolgáltatása: Személyes tanulmányi tanácsadás

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a hallgatói tanulmányi előrehaladás támogatása érdekében a Tanulmányi Csoport az ügyfélfogadási idejében személyes tanácsadásra lehetőséget biztosít. A 30 perces tanácsadásra [itt](#) tudnak időpontot foglalni, ahol munkatársainknak feltehetik többek között a tanulmányi előrehaladásra, tárgyfelvételekre, átsorolásra, passziválásra, pénzügyi kérdésekre vonatkozó kérdéseiket.

A személyes tanácsadás során dokumentumok, igazolások kiállítására nincsen lehetőség és az időpontok elérhetősége korlátozott, így kérjük, hogy a komolyabb beszélgetést nem igénylő ügyek (pl.: igazolások kérése) esetében továbbra is, az igényüket előzetesen e-mailen bejelentve, a Tanulmányi Csoport sorszámhúzás alapján működő általános szolgáltatását vegyék igénybe.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a Tanulmányi Csoport 2024. december 30. és 2025. január 3. napja között ügyeleti rendben dolgozik. Ebben az időszakban a munkanapokon a kollégáink telefonon és e-mailen érhetőek el, továbbá az általános ügyfélszolgálaton személyes ügyintézésre kizárólag 2024. december 30-31-én és 2025. január 2-3-án 09.00-13.00 óra között lesz lehetőség.

Amennyiben további kérdéseik merülnének fel, kérjük forduljanak bizalommal a tanulmányi ügyintézőjükhöz



a [Tanulmányi Csoport honlapján](#) megtalálható elérhetőségeiken.

Sikeres vizsgaidőszakot kívánunk mindannyiuknak!

Tisztelettel:  
Tanulmányi Csoport